

Algemene informatie

Aanbesteding: Raamovereenkomst elementenverharding reconstructie projecten en grondexploitaties
Aanbestedende Dienst: Gemeente Zuidplas
Referentie: -

Toelichting:

Let op. De aanbestedende dienst kiest ervoor om SROI van toepassing te verklaren op de opdracht. U kunt hierover aanvullende vragen stellen via de berichtenmodule van TenderNed tot vrijdag 25 april om 17:00 uur. Wij streven ernaar om de vragen maandag 28 april te beantwoorden.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 3
Onderwerp: Plan van Aanpak

Vraag:

Voor de duidelijkheid: we gaan ervan uit dat elk plan van aanpak maximaal 2A4 mag beslaan en dat de verschillende onderdelen los van elkaar gelezen moeten kunnen worden. Is deze aanname correct?

Antwoord:

Dat is correct. Inschrijvers dienen 3 aparte bestanden van elk (maximaal) 2 pagina's in te dienen voor wat betreft de kwaliteitscriteria.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Raamovereenkomst elementenverharding reconstructie projecten en grondexploitaties

Beantwoord op:

23 apr. 2025

Ref.nr. 4
Onderwerp: Indexering

Vraag:

We zien dat er nu geen indexeringsregeling is opgenomen. Wij willen u verzoeken om een jaarlijkse indexering conform de prijsindex van CBS GWW van toepassing te verklaren. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Akkoord. In deel 3 zijn bepalingen opgenomen hierover.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Raamovereenkomst elementenverharding
reconstructie projecten en grondexploitaties

Beantwoord op:

23 apr. 2025

Ref.nr.

5

Onderwerp:

SROI

Vraag:

Opmerking van de aanbestedende dienst

Antwoord:

De opdrachtgever wil SROI opnemen in dit bestek.

Gelet op de aard van de werkzaamheden moet de Inschrijver waarmee de Raamovereenkomst elementen projecten is gesloten 2% van de totale waarde van Nadere Opdrachten inzetten op SROI. Het daadwerkelijk per kalenderjaar in te zetten bedrag wordt berekend aan de hand van het totaal van de door de Inschrijver gefactureerde bedragen in het voorafgaande kalenderjaar.

U krijgt de mogelijkheid om alleen over het onderwerp SROI aanvullende vragen te stellen via de berichtenmodule in TenderNed tot vrijdag 25 april om 17:00 uur. Wij streven ernaar om deze aanvullende vragen (als die er zijn) op maandag 28 april te beantwoorden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Raamovereenkomst elementenverharding
reconstructie projecten en grondexploitaties

Beantwoord op:

23 apr. 2025